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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΩΝ ΘΕΣΜΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 2013 

 
Καλούνται εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων που διαθέτουν αυξημένα προσόντα 

(Σχολικοί Σύμβουλοι, διδακτορικός τίτλος, μεταπτυχιακός τίτλος κλπ) και ενδιαφέρονται να 

συμμετάσχουν ως αξιολογητές στο πλαίσιο της Πράξης «Θεσμός Αριστείας και ανάδειξη 

Καλών Πρακτικών στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση» στους Άξονες 

Προτεραιότητας 1, 2 και 3, - Οριζόντια Πράξη, του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση, για το έτος εφαρμογής 2012-2013, να δηλώσουν 

συμμετοχή στην ιστοσελίδα: http://excellence.sch.gr/   

Επισημαίνεται ότι για τους ανωτέρω εκπαιδευτικούς που θα επιλεγούν να 

συμπληρώσουν τον πίνακα των αξιολογητών: 

 Θα ανατεθούν έως πέντε έργα. 

 Η αξιολόγηση των έργων που θα ανατεθούν δεν απαιτεί τη φυσική παρουσία στην 

Κεντρική Υπηρεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. και γίνεται ηλεκτρονικά. 

 Η αξιολόγηση των έργων θα γίνει σύμφωνα με τα κριτήρια που έχουν ανακοινωθεί 

στο site της «Αριστείας» και συγκεκριμένα στη διεύθυνση: 
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http://excellence.sch.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=427&Itemid=67 .  

 Το διάστημα για την αξιολόγηση των έργων είναι τρεις εβδομάδες (περίπου) από την 

ημερομηνία ανάθεσής τους. 

 Μετά το συμπληρωματικό ορισμό του σώματος των αξιολογητών, θα δοθούν 

διευκρινήσεις από την Κεντρική Επιστημονική Επιτροπή της Πράξης. 

Η διάρκεια υποβολής αιτήσεων ορίζεται από 02/05/2013 έως 15/05/2013. 

 

Δικαίωμα υποβολής αίτησης, δεν έχουν όσοι υπέβαλλαν έργο, ή συμμετείχαν καθ’ 

οιονδήποτε τρόπο στο θεσμό της Αριστείας, για το έτος εφαρμογής 2012-2013. 
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ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ 
 
 
Εσωτερική διανομή 

1. Γραφείο Προϊσταμένου της ΕΥΕ Εκπαιδευτικών Δράσεων 
2. Μονάδα Β1 της ΕΥΕ Εκπαιδευτικών Δράσεων                                
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